

PTPC информирует



...2 стр.

Поздравления Реклама Объявления



Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 57 (10727) СРЕДА, 18 ИЮЛЯ 2018 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+

Безопасность

12 июля состоялось заседание районной чрезвычайной противоэпизоотической комиссии, которое провел заместитель главы района, председатель комитета АПК администрации района Сергей Александрович Панов.

-На территории Курганской области произошла вспышка заразного узелкового дерматита (ЗУД) крупного рогатого скота. В результате появилась реальная угроза заноса и дальнейшего распространения этого заболевания на территории Тюменской области, в частности на территории нашего района, так как он граничит с Курганской областью, – сказал Сергей Александрович, - поэтому в кратчайшие сроки нужно принять все необходимые меры по недопущению заноса этой инфекции в наш район.

С информацией об этом заболевании выступил дирек-

Поставим заслон инфекции

тор ГАУТО «Бердюжский ветцентр» Олег Юрьевич Пирожков:

Заразный узелковый дерматит - это опасное вирусное заболевание. Среди домашних животных поражается крупный и мелкий рогатый скот. Данное заболевание наносит огромный экономический ущерб животноводству. Резко падают молочная продуктивность, привесы, отмечается повреждение кожных покровов, падеж животных. Вирус переносится от больного животного через пораженные кожные покровы, со слюной, носовыми истечениями, спермой, молоком, Возбудитель инфекции передается и кровососущими насекомыми.

Подробно Олег Юрьевич остановился на клинических признаках болезни.

Во-первых, отмечается ли-

хорадка. Температура может подниматься у КРС до 41,5 градуса (норма 37,5 - 39,5). Инкубационный период болезни ло 28 лней, чаше 7-10 дней. При остром течении отмечаются выделения из носа (слизистые или гнойные). слезотечение, появляется на коже узелковая сыпь в форме узелков размером от 0,2 до 5 см. Узелки значительно приподняты над кожей. округлые, хорошо ограничены. Число узелков может быть от нескольких штук до многих сотен. Они могу располагаться по всему телу, но чаще - на бедрах, конечностях, промежности, вокруг глаз, на слизистой оболочке носа. Падеж достигает до 10 процентов от заболевшего поголовья. Болезнь может протекать бессимптомно, но при этом животное остается вирусоносителем

Для профилактики инфекции, отметил Олег Юрьевич. применяется вакцина. При получении вакцины специалисты ГАУТО «Бердюжский ветцентр» в кратчайшие сроки проведут поголовную вакцинацию крупного рогатого скота, начиная с телят 7-дневного возраста. Иммунитет у привитых животных сохраняется в течение 12 месяцев. Для профилактики необходимо также обрабатывать животных репеллентами (препаратами, отпугивающими насекомых). Вакцина и репелленты уже заказаны. Ориентировочно поставки будут осуществлены в течение 10 дней.

-Ветеринарными специалистами Омутинского, Армизонского, Голышмановского и Бердюжского районов совместно с инспекторами патрульно-постовой службы ГИБДД планируется организовать круглосуточное дежурство на посту ДПС, - продолжил О.Ю.Пирожков На данный момент в ГАУ-ТО «Бердюжский ветцентр» приведена в готовность дезтехника: ДУК, два аэрозольных генератора. Имеются в наличии дезсредства: Вируцел, Арбицид, хлорная известь, каустическая сода. Управлением ветеринарии решается вопрос по приобретению вакцины для профилактики ЗУД и репеллентов. Необходимо немедленно проводить обработку животных репеллентами, а при поступлении вакцины в кратчайшие сроки провести вакцинацию всего поголовья КРС в соответствии с действующей инструкцией.

Заслушав и обсудив информацию О.Ю.Пирожкова.

члены комиссии вынесли следующее решение, которое озвучил С.А.Панов:

-Главам сельских поселений совместно с ветеринарной службой донести информацию до населения по профилактике заболевания заразным узелковым дерматитом, а также немедленно сообщать в ветслужбу информацию о случаях падежа или заболевания с признаками ЗУДа. Содействовать ветспециалистам в организации и проведении мероприятий по вакцинации и обработке животных против кровососущих насекомых, активизировать учет КРС с проведением 100-процентной идентификации. Также необходимо усилить контроль за ввозом животных из Курганской области, принять дополнительные меры по пресечению стихийной торговли продукцией животного происхождения в неустановленных местах.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Клуб «Семья»

Золотая свадьба - уникальное событие в семье. Несколько десятков лет назад двое людей решили связать свои судьбы воедино, и с тех пор шли по жизни рука об руку. Такие пары прожили вместе больше лет, чем порознь, и один этот факт достоин уважения: прошли все препятствия, решили множество проблем, «зарабо-Крашенево тали» огромный багаж общих воспоминаний и впе-

чатлений. Что может быть ценнее семьи, в которой царят любовь, взаимопонимание, поддержка близких, где не теряется нить поколений, где старшие заботятся о младших, а млалшие уважают и помогают старшим.

2018 год стал юбилейным для шести семейных пар, проживающих в нашем районе. «Бриллиантовый» юбилей отметили Эльвира Кондратьевна и Рудольф Отмарович Бауэр. 50 лет совместной жизни отпраздновали супруги Зинаида Николаевна и Николай Тимофеевич Алек-

Полвека вместе по дороге жизни

сеевы из Бердюжья, Валентина Андреевна и Александр Сергеевич Шарай из Пеганово, Людмила Петровна и Николай Николаевич Меончинские из Истошино, Галина Ивановна и Николай Викторович Черемных из Мелехино, Нина Михайловна и Михаил Петрович Ларионовы из

Трем последним парам Благодарственные письма и памятные медали «За любовь и верность» на праздновании первого районного фестива-ля «Пегановская уха», который проходил в Пеганово 8 июля, вручил глава района Виктор Александрович Рейн.

-Я от всей души поздравляю вас с этим замечательтор Александрович. - Для каждого человека семья - это надежный тыл и защита от многих жизненных невзгол и неурядиц. Сама жизнь обязывает ныне живущие поколения сохранять семейные ценности, приумножать их и передавать грядущим поколениям. Желаю вам здоровья.

счастья, любви и понимания близких вам людей!

Глядя на «золотых» юбиляров, видишь, что они по-настоящему счастливы, пройдя такой путь по жизни вместе. Прожить столько лет вместе могут только те семейные пары, которые поистине дороги друг другу. Не зря же символ этого праздни-

ка золото - драгоценный металл, отождествляющий вечность и значимость. Дорогие юбиляры, счастья вам и долголетия!

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: «золотые» юбиляры Н.М. и М.П. Ларионовы, Г.И. и Н.В. Черемных, Л.П. и Н.Н Меончинские

Фото С. ЧЕКУНОВА.







ПОГОДА	18 Июля, Среда				19 Июля, Четверг				20 Июля, Пятница				21 Июля, Суббота			
Период суток	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	ночь	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	вечер
Осадки / облачность	.	**	-	_	_		*	-	-	_	-040	-	_		<u></u>	. :
Температура воздуха, °С	+16°	+15°	+28°	+25°	+17°	+16°	+29°	+25°	+18°	+19°	+24°	+23°	+18°	+17°	+22°	+18°

Социальные проекты - в действии

В прошлом году в Бердюжском районе впервые состоялся районный конкурс социальных проектов «Твое село», учредителем которого стала администрация Бердюжского муниципального района, организаторами - комитет по культуре, спорту и молодежной политике и молодежный центр.

Десять проектов получили грантовую поддержку и были реализованы в течение года. Практически обо всех проектах и мероприятиях мы рассказывали на страницах «районки». Опыт их реализации был признан успешным, и было решено провести районный конкурс во второй раз.

6 июля в районном Доме культуры прошли презентации десяти проектов по различным номинациям. Мы познакомились с новыми идеями по организации досуга, социального просвещения молодежи и приобщения к ценностям отечественной и мировой культуры, профилактики ассоциального поведения. Чем сегодня интересуется и живет молодое поколение, чем молодые хотят заниматься в свободное время, как помочь подросткам найти правильный путь здорового образа жизни. - об этом нам рассказали в своих проектах участники второго районного конкурса.

-В 2017 году мы организовали этот конкурс впервые. Представленные проекты были интересными, разноплановыми. Из двадцати проектов десять получили поддержку, - сказала перед началом конкурса О.И.Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам. - Новые идеи помогли разнообразить досуг молодежи и привнести в нашу жизнь новые веяния, новые планы.

В течение нескольких часов проходили презентации всех проектов. Хочется рассказать о тех идеях, которые получили гранты.

Вадим Владимирович Давыдов, председатель Бердюжского отделения общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области», представил на суд жюри социальный проект патриотической направленности «Аль-

Твои идеи - твой успех

тернатива»

-Наш проект направлен на воспитание у подростков чувства любви к Отечеству и гордости за него, повышение престижа воинской службы, профессий, связанников мероприятия с двумя проектами -«Виртуальный туризм» и «Быть нужным». Обе идеи получили гранты.

-Невозможно представить патриотическое воспитание без изучения родного края. -



ных с защитой интересов государства и общества, - рас-сказал В.В.Давыдов. - Мероприятия планируем провести в течение июня – ноября 2018 года.

Проект «Альтернатива» будет реализовываться совместно с комплексным центром социального обслуживания населения, комиссией по делам несовершеннолетних и автошколой. Участниками проекта станут подростки и их родители, особое внимание будет уделено ребятам, состоящим на различных видах учета. Планируется провести конкурсы рисунков. посвященных 100-летию Пограничных войск, практические занятия по стрельбе из пневматической винтовки, оформить выставку ри-сунков. Центральными мероприятиями проекта станут велопробег с награждением победителей в разных возрастных группах и проведение матчей по мини-футболу среди школьных команд Бердюжского района.

Наталья Анатольевна Терешина, директор Истошинского дома-интерната, позна-комила членов жюри и участрассказывает Н.А.Терешина. - Виртуальные экскурсии в различные уголки страны, изучение истории Родины и родного края, фольклорного наследия, богатства природы - все это очень интересно детям, а также позволяет им с ранних лет осознать, что Родина – лучшее место на земле, и нужно гордиться тем,

что родился именно здесь Проект «Виртуальный туризм» - это демонстрация слайд-шоу, видеофильмов с использованием компьютера и проектора. Реализацией проекта будет заниматься Л.Н.Муратова, проживающая в Доме-интернате. В плане - 18 экскурсий, например, по Бердюжскому району, Крыму, святым местам России Москве Санкт-Петербургу, Байкалу и многим другим. Конечно, виртуальные путешествия не заменят настоящие, но они помогут детям увидеть любой уголок земли и получить массу полезной информации, а также поделиться своими эмоциями и впечатлениями

Проект «Быть нужным» способ передать подросткам весь опыт, знания, мастерство, накопленные старшим поколением. С.Г.Пуксиков на базе дома-интерната будет проводить со школьниками различные творческие занятия один раз в неделю. Ребята научатся делать вижизнь? Один из вариантов решения - создание школьного пресс-центра, где будут выпускаться газета, созда ваться радиопередачи, а также видеоролики.

В планах у авторов про-



тражи, рисовать акриловыми красками, выполнять работы в технике «пластилиновой живописи», а также создавать оригинальные подарки своими руками

Еще об одной интересной идее – создании на базе Бердюжской средней школы районного пресс-центра - рас-сказал С.В.Алексеев, учитель английского языка и руководитель проекта:

-Молодежная пресса стапа повсеместным явлением нашей жизни. Редкая школа обходится без выпуска собственной газеты, журнала. Дети нуждаются в таких изданиях, в создании которых они бы участвовали сами, где затрагивались бы самые важные и интересные для них темы. Несмотря на занятость в школе и спортивных секциях, у каждого подростка есть свободное время. Многие ребята отдают его увлечению кино- и фотосъемкой, пробуют свои силы в написании статей для школьной стенгазеты. Как соединить интересы ребят и выбор будущей профессии, как найти единомышленников, как активно включиться в школьную

- на базе каждой шкоекта лы в районе создать местное отделение пресс-центра. проводить обучение основам журналистики в формате мастер-классов, тренингов, круглых столов. Будут и конкурсы на лучший журналистский материал, участие в различных медиафестивалях, а на заключительном этапе состоится районный фестиваль школьных СМИ. Уверена, что многие ребята с удовольствием будут участвовать в этом проекте и создавать школьные газеты.

Е.А.Плясунова, председатель президиума районного совета ветеранов, представила на конкурс проект «Родни-ки земли моей».

-Недавно мы проводили опрос и спрашивали у людей, каких поэтов-земляков они знают, просили назвать их произведения. И знаете, у многих односельчан этот вопрос вызвал затруднение. Поэтому мы и хотим создать литературный клуб найти и объединить творческих людей – писателей, поэтов - среди старшего поколения и молодежи, детей. Ведь многие пишут свои произведения и не рассказывают о них никому, а между тем их стихи и рассказы прекрасны. Итогом нашего проекта будет создание альбома «Стихи и проза о моей родине - Бердюжском районе»

Одобрение жюри получил также проект учителя Пегановской средней школы, руководителя местнокраеведческого музея Е Ф Васильевой - «Мальчишки зеленые в рубашках зеленых». Елена Федоровна в рамках проекта планирует собирать материал о молодых участниках Великой Отечественной войны, призванных на фронт из Пегановского сельского поселения, беседуя с родственниками, используя ресурсы Интернета. По итогам работы планируется составить и оформить новую экспозицию, проводить экскурсии.

Еще один проект - «Бердюжский характер» - никого не оставил равнодушным. Идея интересная, новая. На суд жюри ее представил тренер детско-юношеской спортивной школы К М Лукашук:

-Цель нашего проекта привлечение жителей района к физической культуре и здоровому образу жизни с помощью нового способа организации досуга. Мы планируем проводить спортивный фестиваль «Бердюжский характер». Это своеобразная полоса препятствий, подобная той, что показали в передаче «Гонка героев». Пред-полагается, что участвовать в мероприятии будут две возрастные группы: школьники от 12 до 18 лет и взрослые от 18 до 50 лет. В каждой команде – по пять человек. Победит та команда, которая придет к финишу первой. Фестиваль планируем провести в августе, возможно организовать его и зимой

 У нас много талантливых людей. Сегодня мы увидели новые, интересные проекты. Лучшие из них получили поддержку на свое развитие. Уверена, что нас ждет много ярких мероприятий в рамках реализации этих проектов, - подвела итоги второго районного конкурса социальных проектов «Твое село» О И Шпакович

Юлия МИХАЙЛОВА. На снимках: К.М.Лукацук с О.И. Шпакович; С.Г. Пук-

Фото автора.

РТРС информирует

Российская телевизионная и радиовещательная сеть (РТРС) совместно с федеральными телеканалами начал маркировать аналоговый телесигнал специальной буквой «А».

В Тюмени литера добавлена к логотипам аналоговых версий телеканалов «Первый канал», «5 канал», «Рен-ТВ», «Россия 1» ВГТРК также решает вопрос о маркировке аналогового канала «Россия-1» на юге Тюменской

В цифровой версии указанных каналов литера «А» отсутствует. Её наличие на экране означает, что зритель смотрит старый аналоговый телевизор, либо пользуется новым телевизором, не пере-

С января 2019 года Россия полностью перейдет на цифровое эфирное телевещание рации на 2009-2018 годы» в ключенным в режим приема На сеголняшний лень роспифровой приставки

цифрового сигнала.

Маркировку литерой «А» планируется внедрить в аналоговом эфире указанных каналов с июня 2018 года вплоть до завершения поэтапного сокращения аналогового вещания

С января 2019 года Российская Федерация полностью перейдет на цифровое эфирное телевещание

В соответствии с федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Феде-

России силами РТРС создается сеть цифрового эфирного (наземного) телевещания, транслирующая два мультиплекса по 10 каналов каждый, а также три радиоканала с охватом более 96% населения Тюменской области.

С запуском сети цифрового вещания граждане России абсолютно бесплатно получают набор телеканалов высокого качества, сопоставимый с тем, что раньше предлагалось только в платных пакетах

сийский проект по переходу на цифровое вещание - самый масштабный в мире

Для 1,6% населения, прокивающих вне зоны эфирного наземного вещания, будет обеспечена возможность приема программ с использованием системы непосредственного спутникового ве-

Для просмотра цифровых программ телезрителям поуется телевизор формата DVB-Т2 или алаптация старого телевизора посредством

Владельцы старых аналоговых телевизоров, которые не приобретут новое оборудование до января 2019 года, потеряют возможность смотреть большинство федеральных телепрограмм.

Поэтому, если вы увидели на экране литеру «А», проверьте в настройках вашего телевизора, доступен ли прием цифрового сигнала. А если ваш телевизор не принимает цифровой сигнал, до января 2019 года рассмотрите возможность приобретения нового телевизора или цифрового тюнера.

По любым вопросам, касающимся настройки цифрового телесигнала и необходимого пользовательского оборудования, можно обратиться в Центр консультационной поддержки филиала РТРС «Урало-Сибирский региональный центр» в Тюмени по телефону: (3452) 560-776 или на федеральную «горячую линию»: 8-800-220-20-02 звонок по России бесплатный), а также на информационный интернет-портал

www.rtrs.ru

18 июля 2018 года "НОВАЯ жизнь" 3 стр.

Семинар «История успеха»

20 июля в Бердюжском районе Инвестиционное агентство Тюменской области проводит семинар «История успеха». Поделиться опытом создания собственного бизнеса выступит эксперт Наталья Филиппова, ген.директор компании ООО ИЦ «Бухгалтер».

Тема достижения успеха в бизнесе интересна всем предпринимателям. Как грамотно управлять финансовыми потоками, как создать свою команду, чтобы работники болели душой за дело, так же как и ты, как стать лучшим в отрасли – эти и другие вопросы осветит бизнес-тренер.

Семинар будет интере-сен не только начинающим предпринимателям, но и бизнесменам с опытом, особенно тем, у кого уже есть своя. даже очень маленькая, команда

Всех, кто хочет найти новые инструменты для успешного веления бизнеса жлем: с. Бердюжье, РДК, выставочный зал, 2 этаж

Участие бесплатное! Телефон для регистрации: +7-922-269-51-20.

Территория здоровья

9 июля в администрации Бердюжского района состоялось заседание межведомственной комиссии по организации летнего отлыха. занятости и оздоровления детей и подростков. Участники подвели итоги первого летнего месяца и обсудили планы на июль и август.

С итогами проверок работы оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей в первую смену выступила С.В.Петровских, и.о. начальника территориального отдела Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области в Берлюжском. Казанском и Сладковском районах:

-В первую смену в Бер-дюжском районе работали десять лагерей, девять - на базе общеобразовательных школ, один – на базе детскоюношеской спортивной школы. Отдохнули 553 ребенка. Режим отдыха был организован с 8.30 до 16.30, с трехразовым питанием и организапией сна для летей в возрасте до 10 лет. По результатам отчетов, представленных начальниками лагерей, оздоровительный эффект составил 97,8 процента. Специа-

Отдых детей – забота взрослых листами территориального

отдела были проведены плановые проверки девяти летних лагерей.

Светлана Викторовна рассказала о тех нарушениях, которые были выявлены в ходе проверок, а также отметила, что многие из них допускаются из года в год, хотя работники столовой и технический персонал постоянно прохолят обучение на различных семинарах. Подобные проверки будут проведены и в течение второй смены работы пришкольных оздоровительных лагерей.

Летом ребятишки не толь ко отдыхают, многие из них предпочитают работать в летних лагерях, на дворовых площадках вожатыми, в трудовом отряде, в сельских поселениях рабочими по благоустройству. Главное, что дети заняты и проводят каникулы с пользой

О занятости подростков рассказала Т.Д.Кутергина, специалист центра занятости населения Бердюжского района:

-С января по июнь 2018 года в свободное от учебы время было трудоустроено 183 подростка, 153 из них выплачена материальная поддержка от центра занятости населения. Работали также восемь детей, состоящие на различных видах учета. На сегодняшний день по направлению ЦЗН трудоустроено 262 подростка. В июле будут работать 28 человек, а в августе -35.

Затем на заседании пошла речь об организации досуга и отдыха детей.

-В первую смену на базе девяти пришкольных лагерей отдохнули 510 детей, из них 236 - по софинансированию родителей. 274 - на бесплатной основе. Все лагеря дневного пребывания получили разрешение на открытие и имеют акты приемки, были на сто процентов укомплектованы кадрами, - сказала Н.К.Фалеева, главный специалист комитета по образованию. - В каждом лагере есть все необходимое для отдыха и оздоровления летей оформлены необходимые документы. Особое внимание уделяется обеспечению безопасности детей, проводятся занятия, беседы,

Г.В.Муравьева, директор КЦСОН, рассказала о том, как отдыхают дети из многодетных семей:

-В июне в загородных оздоровительных лагерях отдохнул 31 человек. Дети ездили в лагеря «Дружба» «Русич», «Спутник». Один подросток побывал в Москве на праздновании Дня защиты детей. Шесть человек воспользовались путевками в лагерь «Родник», 14 детей съездили в центр «Пышма». В июле наши ребята отдыхают в палаточном лагере имени Олега Кошевого, который находится недалеко от Тюмени.

Как отметипа Е.О.Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике, в июне во всех учреждениях МАУ культуры «Премьера» работали культурнодосуговые площалки. Было проведено множество интересных, познавательных и веселых мероприятий для детей разного возраста. В сельских Домах культуры состоялись выездные мероприятия «Праздник детства». Сотрудники молодежного центра во

для детей квест-игру «Агенты лета». Ребятишки также приходили в гости в библиотеки райцентра и библиотеки сельских поселений, где для них по вторникам были организованы досуговые площадки. А каждую пятницу дети посещали спортивные плошалки. В июне на территории района работали семь дворовых площадок. Двалцать детей с 1 по 23 июня отдохнули в лагере «Моя тер-ритория» при ДЮСШ.

-Продолжается вторая смена пришкольных оздоровигельных лагерей. В августе в школах будут работать досуговые площадки, - сказала О.И.Шпакович. заместитель главы района по социальным вопросам. - Необходимо, чтобы как можно больше детей летом были заняты, будь то отдых или работа, приходили на мероприятия на различные площадки. Отдых должен быть безопасным, интересным для детей всех возрастов. Давайте постараемся сделать лето наших детей ярким и безза-

Юлия МИХАЙЛОВА.

Мы выбираем жизнь

Встреча с участниками пробега «Путь Ермака»

он посетила международная факельная экспелиция «Бег мира», и вот 10 июля состоялась встреча с участниками еще одного, не менее интересного международного авто-, мото-, велопробега «Путь Ермака – 2018. Из Урала в Сибирь», который даст толчок к созданию межрегионального туристического маршрута через три федеральных округа и пять регионов Российской Федерации и свяжет Урал и Западную Сибирь. В пробеге принимают участие 2000 российских и зарубежных путешественников – автолюбителей, байкеров и велосипедистов. Движение было запланировано в три колонны.

Старт пробегу был дан 2 июля у Пермского академического театра. Пройдет он через Пермскую, Свердловскую, Курганскую, Тюменскую и Омскую области. Конечной точкой пути станет



1400 километров и побыва-

Омск, куда участники пробега прибудут 13 июля. За 12 дней они преодолеют около ют в 50 исторических пун-



ктах, одним из которых на карте маршрута было отмечено наше село.

Участников пробега встречали лети. посещающие лагерь дневного пребывания при Бердюжской средней школе.

С приветственным словом к путешественникам обратилась Ольга Ивановна Шпакович, заместитель главы райо-

на по социальным вопросам: -Мы рады приветствовать вас на бердюжской земле в знаменательный для нас год - год 95-летнего юбилея нашего района. И нам очень приятно, что наш район оказался в числе трех муниципалитетов Тюменской области, которые посетят участники пробега. Думаю, ребятам будет интересно послушать ваш рассказ об этом

увлекательном мероприятии. Затем Ольга Ивановна участникам пробега вручила на память сувениры с симво-

ликой 95-летия района. С ответным словом выступил Максим Алексеевич Сладкоштиев, один из организаторов авто-, мото-, вело-

пробега: -Сейчас мы прокладываем первую в России межрегиональную туристическую тропу. Мы же свой пробег начали еще в конце апреля с тем, чтобы заранее посетить все точки маршрута, выбрать места проживания и питания, а также палаточных лагерей В каждом регионе к нам присоединяются любители путешествий. Вот, например, когда мы были в поселке Лебяжьем, то к нам присоединились около двух десятком

бабушек. Они часть дистанции проехали вместе с нами на велосипедах. Это будет постоянная тропа. Осенью этого года планируем в Курс представителями 45 точек маршрута. Обсудим с ними отдельные маршруты авто-. вело-, мотопробегов. По результатам пробега будет издана книга и подготовлен ви-

После выступления Максима Алексеевича, летвора пригласила гостей поучаствовать во флэш-мобе, затем все сфотографировались на память. После сытного обеда в школьной столовой, участники пробега отправились дальше в путь. Они планировали посетить Пеганово и Окунево с ночевкой у нашего знаменитого озера Соленого. Встреча с другими участниками пробега состоялась в городе Ишиме

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: фото на память; О.И. Шпакович и М.А. Сладкоштиев; участники пробега «Путь Ермака -

Сергея ЧЕКУНОВА.





РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

БУРЕНИЕ

СКВАЖИН

КУРГАНАКВАСТРОЙ www.burenie45.ru Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от **1000** р тел. 8-909-149-47-96 8-912-835-03-61

> **Уникальная** возможность!

Впервые только 1 день!

20,07,2018

с. Бердюжье ул. Кирова д.1

с 10.00 до 18.00 час.

Состоится грандиозная

выставка

«Всё по карману»

Одежда и обувь по низким ценам Огромный выбор. Все размеры. И многое многое другое. Приходите мы вас ждём!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района

«Об утверждении Порядка инвентаризации и паспортизации мест захоронения на территории

12.01.1996 «О погребении и похоронном деле», № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на осно-

вании Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить Порядок инвентаризации и паспортизации мест захоронения на территории Бердюжского муниципального района согласно приложению.
 2. Муниципальному унитариому предприятию «Жилищно-

коммунальное хозяйство» Бердюжского района и главам сельских поселений в соответствии с объемом закреплен-

2.1. Осуществить первичную инвентаризацию мест захоронений на территории Бердюжского муниципального района в срок до 02.10.2018.

чания инвентаризации мест захоронений на территории Бер-дюжского муниципального района при личном обращений

родственника усопшего или иного лица, заявившего о выдаче паспорта при отсутствии родственников.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Но-

вая жизнь», постановление с приложением разместить на

официальном сайте Бердюжского муниципального района.
4. Контроль за выполнением постановления возложить на

заместителя главы по социальным вопросам администрации Бердюжского муниципального района, курирующего вопро-

сы организации ритуальных услуг и содержания мест захо-

ронения на территории муниципального образования Бер-

Информационное сообщение

информирует население о возможном предоставлении в

аренду земельных участков, заявления и претензии при-

нимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5,

-земельный участок, площадью 161500,0 кв. м., для сено-

-земельный участок, площадью 126170,0 кв. м., для сено-

Комитет по управлению имуществом администрации

Бердюжского муниципального района

кошения по адресу: Тюменская область, Бердюжский район в 2800 м юго-восточнее д. Шабурова.

кошения по адресу: Тюменская область, Бердюжский район

Администрация Бердюжского муниципального района

глава Бердюжского муниципального района.

дюжского района Тюменской области.

контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

в 6900м. восточнее д. Шабурова:

2.2. Обеспечить выдачу паспортов захоронений после окон-

Бердюжского муниципального района» соответствии с Федеральными законами № 8-ФЗ от

H C.B. 8(83342)4-04-61.89123316304

от 12.07.2018 г.

ных полномочий:



ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома, выезд по району. Т.: 8-952-676-80-60.

Ремонт ТЕПЛИЦЫ БАКИ компьютеров и ноутбуков. Тел.: 8-912-383-19-56,

Евгений.

БУРЕНИЕ

СКВАЖИН НА ВОДУ.

Недорого. Бы-стро. Качествен-

но. Насос и

шланг в подарок. Т.: 8-904-873-11-

95, 8-908-875-

28-51.

В.А.РЕЙН.

НОВЫЙ МЕТАЛЛ НИЗКАЯ ЦЕНА MetalTopr 89123879905

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка Опыт 9 лет. T.: 8-904-463-52-78.

Пиломатериал с доставкой. T.: 8-951-401-76-58.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ 35%

РАССРОЧКА МОНТАЖ Ограничитель в подарок! Га рантия качества. НАТЯЖ-НЫЕ ПОТОЛКИ. Т.: 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55. (Главный - Сергей).

РЕШЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии Бердюжского района

от 11 июля 2018 г. № 174

«О приеме предложений по кандидатурам

для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Бердюжского рай-

она Тюменской области»

Руководствуясь статьей 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избиратель-12.00.2.002. Же права на участие в референдуме граждан Рос-ных прав и права на участие в референдуме граждан Рос-сийской Федерации», постановлением Центральной изби-рательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», решением Избирательной комиссии Тюменской области от 07.12.2017 № 23/120-6 «О формировании резерва составов участковых избирательных комиссий в Тюменской области территориальными избирательными комиссиями», в связи с проведением избирательной кампании по выборам Губернатора Тюменской области (единый день голосования 9 сентября 2018 года), территориальная избирательная комиссия Бердюжского района Тюменской области РЕШИЛА:

 Объявить прием предложений по кандидатурам для до-полнительного зачисления в резерв составов всех участко-вых избирательных комиссий Бердюжского района Тюменской области в период с 20 июля по 09 августа 2018 года в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8.00 до 16.00 часов (время местное), с перерывом на обед с 12.00 до 13.00 часов

(время местное).
2. Определить, что документы по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Бердюжского района Тюменской области принимаются по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, село Бердюжье, улица Крупской, дом 1, каб. 10. 3. Разъяснить, что перечень и образцы документов, пред-

ставляемых в территориальную избирательную комиссию Бердюжского района Тюменской области по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, а также требования к кандидатурам установлены Порядком формирования резерва составов турам установых комиссий и назначения нового члена участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссий из резерва составов участковых комиссий, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6 (редот 01.11.2017) «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», а также Методическими рекомендациями о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденными постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17.02.2010 № 192/1337-5 (ред. от 23.03.2016).

 Провести заседание территориальной избирательной ко-миссии Бердюжского района Тюменской области для принятия решения о дополнительном зачислении в резерв составов гковых избирательных комиссий 13 августа 2018 года.

5. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области

Опубликовать настоящее решение в районной газете «Новая жизнь».

С.А.ПАНОВ, председатель ТИК; О.А.СИЗОВА, секретарь ТИК.

Поздравляем!

с 70-летним юбилеем Валентину Николаевну ВА-СИЛЬЕВУ!

Желаем телом быть

в порядке, Душою только молодеть, Идти за счастьем

без оглядки, А возраст твой -

условность вель

с юбилеем дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку Николая Климентьевича ГУРЬЯНОВА! Наши годы птицами летят,

След неистребимый оставляя

Вот тебе уже и семьдесят, От души тебя мы поздравляем

Пусть тебя во всех путях твоих

Охраняет свет

с юбилеем дорогого нашего папу и дедушку Николая Климентьевича ГУ РЬЯНОВА!

Сегодня день рожденья у тебя.

А сколько лет - значенья не

Пусть лет сегодня больше стало, Душа по-прежнему цветет.

Конечно, 70 - немало.

Но суть не в этом,

Самые наилучшие пожелания

просто счет,

в твой день рождения от родных и близких.

ролного лома. Радует внимание родных, Уважение близких и

знакомых. И, наверно, нет дороже слов

Чем слова любви в

минуты эти:

Будь всегда удачлив и здоров, До ста лет живи на белом

свете! Гурьяновы, Васильевы.

имеет

Так оставайся добрым, как

всегда. И сердце никогда пусть не стареет. С любовью - дочь, зять и

ПРОДАЮТ

дом; поросят 1 м., козу мол. породы, козла.

T.: 8-950-493-26-96, 2-14-49.

Тел.: 8-919-940-03-60.

поросят 1,5 мес., цена 2

Т.: 8-905-823-36-14.

коз дойных, козлика T.: 8-919-940-00-97.

мебельную стенку б/у, в хорошем состоянии, цвет газовый котел напольный б/у,

T.: 8-981-775-39-40.

корову 7 лет, черную, и 4 года, пеструю, бычка 4 месяца. T.: 8-922-044-51-86, 8 (345-

46) 982-66.

а/м: ГАЗСАЗ-3507, "Деу-Нексия", 2006 г. в., корову 5 лет (чернопеструю). T.: 8-919-955-18-09, 8-904-

T.: 8-912 889-21-07.

электросварочный аппарат. T.: 8-912-393-58-83.

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района нформирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (34554) 22557:

контактный телефон 8 (34554) 22557:

- земельный участок, площадью 8420,0 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Гагарина, ул. Речная, 68а.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

БЛАГОЛАРНОСТЬ

Спасибо за оказанные сочувствие и поддержку всем, кто пришел проводить в последний путь нашу маму. Особая благодарность: Алексею. Оксане. Надежде Исаковым. Михаилу Берлину, Яшкиным.

Востриковы.

Календарь народных примет

18 июля - день Афанасия Афонского. Если на день Афанасия Афонского месяц на небе то будет хороший урожай. Если облака на небе, желтым цветом отдают, то быть дождю.

20 июля - день Авдотьи Сеногнойки. Если в этот день будет идти дождь, то сено будет порченное

УЧРЕДИТЕЛЬ -Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодея ной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Выпуск издания осуществляется при Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен

ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43 л. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54 дизайнера-верстальщика 2-15-07.

Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация ' Информационно-издательский центр "Новая жизнь" АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9

e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография"

по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

издания 54335

6+

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объ м 1 печатный лист. Тираж 1524. Заказ 57.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по адзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автоном-ному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Сви-детельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.

Сдано в печать: по графику 17.07.2018 г. в 11-00, факт. -17.07.2018 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 17.07.2018 г.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор ЯКОВЛЕВА.